



REFERAT DE APROBARE
A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE AL CONSILIULUI LOCAL
privind finanțarea nerambursabilă din bugetul Municipiului Brașov
a proiectelor pentru copii și tineri

Începand cu anul 2023 Municipiul Brașov își propune să acorde pentru prima dată finanțări nerambursabile pentru proiecte care au ca beneficiari copii și tineri din Municipiul Brașov.

Documentele strategice aprobate de către Consiliul Local Brașov, Strategia de Dezvoltare Durabilă a Municipiului Brașov 2030 și Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană a zonei metropolitane Brașov, menționează necesitatea de a oferi tuturor locuitorilor orașului posibilitatea de a lua parte la viața orașenească și de a li se oferi șanse.

Municipiul Brașov își propune să susțină inițiativele ONG-urilor și Fundațiilor de creștere a implicării cetățenilor în comunitate, în dezvoltarea sănătoasă a copiilor și tinerilor, în creșterea calității vieții acestora, acces la educație, mediu, sănătate sau apartenența la comunitatea Brașovului prin cunoașterea istoriei locale. Pe termen lung, copiii și tinerii vor deveni cetățeni mai implicați în viața comunității și în procesul de luare a deciziilor publice, având puterea de a asigura responsabilizarea factorilor de decizie.

În calitatea mea de reprezentant al Municipiului Brașov doresc continuarea creșterii implicării autorității locale în activitățile de educare a copiilor și tinerilor din municipiul Brașov, astfel încât să contribuim la:

1. Creșterea participării civice și promovarea nediscriminării și a solidarității
2. Creșterea calității vieții copiilor și tinerilor din Municipiul Brașov
3. Identificarea nevoilor de politici publice locale pentru copii și tineri
4. Creșterea sentimentului de apartenență la comunitatea Brașovului

Municipiul Brașov va acorda finanțări nerambursabile pentru proiecte de mediu de informare, educare și conștientizare pentru copii și tineri în anul 2023 în limita sumelor aprobate în bugetul Municipiului Brașov cu această destinație.

Având în vedere cele mai sus menționate, consider că este oportună aprobarea Ghidului Solicitantului, în forma prezentată în anexă.

În temeiul prevederilor art. 136 din O.U.G. nr. 57 din 2019 privind Codul administrativ, îmi exprim inițiativa de promovare a proiectului de hotărâre privind **aprobarea finanțării nerambursabile din bugetul Municipiului Brașov a proiectelor pentru copii și tineri.**

INIȚIATOR
PRIMAR,
ALLEN COLIBAN